
fn§u - 2 0123

76
fkdñf,a fnod yeÍu i`oyd h'

3ka fnouq'

tla jÜáhl fodvï f.ä folhs'

jÜá follg ±ñh yelshs'

yh iudkj f.dvj,a ;=klg fn¥ úg tl f.dvl folhs'

yfhys ;=fka f.dvj,a folhs'

6 ÷ 3 = 2

6 ÷ 3 = 2

fodvï f.ä 6la jÜá 3lg iudkj 

fjka l< úg tl jÜáhlg lSh o@

fodvï f.ä 6la ;=k ne.ska jÜá 

lShlg ±ñh yels o@

1 	 3ka fnokak'	 WodyrKh (- 6 ÷ 3 = .........2 	

(1)	   9 	 ÷ 	 3 	 = ............	 (5)	 21 	 ÷ 	 3 	 = ............	
(2)	 15	 ÷ 	 3 	 = ............	 (6)	 24 	 ÷ 	 3 	 = ............
(3)	 18	 ÷ 	 3 	 = ............	 (7)	 27 	 ÷ 	 3 	 = ............
(4)	   3 	 ÷ 	 3 	 = ............	 (8)	 30 	 ÷ 	 3 	 = ............
	 		     		
2 	 3ka fnokak' b;=re fidhkak'

	

				          WodyrKh (-	 5 ÷ 3 = ......................	1 b;=re 2 hs'                          

(1)	   4 	 ÷ 	 3 	 = ........................    	 (4)11 ÷ 	3 	 = ........................	
(2)	   7 	 ÷ 	 3 	 = ........................	 (5)17 ÷ 	3 	 = ........................
(3)	 10 	 ÷ 	 3 	 = ........................	 (6)28 ÷ 	3 	 = ........................
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39 ÷ 3 ys ms<s;=r fufyu ,nd .kak mq¿jka'

39 fufia

ksrEmKh lruq'

oyfha tajd tfla tajd

th iudk f.dvj,a ;=klg fnouq'

oyfha 

tajd 

tfla 

tajd

oyfha 

tajd 

tfla 

tajd

oyfha 

tajd 

tfla 

tajd

tl f.dvl oyfha tajd 1la iy tfla tajd 3la ;sfí'

tkï" 39 ÷ 3 = 13 ls'

§¾> fn§fï l%uhg ms<s;=r ,nd .ksuq'

WodyrKh (-	  	  1 3
3 9
3  
0 

 3

9
9
0

39 ÷ 3 = 13 hs
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3 	 §¾> fn§fï l%uhg ms<s;=r ,nd .kak'

(1)	 33 	 ÷ 	 3 	 (4) 	67 	÷ 	3   	 (7) 	 90 	÷ 	3			 
(2)	 69 	 ÷ 	 3	 (5) 	45 	÷ 	3   	 (8) 	 84 	÷ 	3		
(3)	 60 	 ÷ 	 3 	 (6) 	75 	÷ 	3   	 (9) 	 76 	÷ 	3	 	  	
		   	

4ka fnouq'

tla jÜáhl wU f.ä folhs'

jÜá follg ±ñh yelshs'

wg iudkj f.dvj,a 4lg fn¥ úg tl f.dvl folhs'

wfgys" y;f¾ f.dvj,a folhs'

8 ÷ 4 = 2

8 ÷ 4 = 2

wU f.ä 8la jÜá 4lg iudkj 

fn¥ úg tl jÜáhlg wU lSh o@

wU f.ä 8la y;r ne.ska jÜá 

lShlg ±ñh yels o@

		    		
4 	 4ka fnokak'

				   WodyrKh (-	8 ÷ 4 	= .........

(1)	   4 	 ÷ 	 4 	 = ............	 (5)	 24 	 ÷ 	 4 	 = ............	
(2)	 12 	 ÷ 	 4 	 = ............	 (6)	 28 	 ÷ 	 4 	 = ............
(3)	 16 	 ÷ 	 4 	 = ............	 (7)	 32 	 ÷ 	 4 	 = ............
(4)	 20 	 ÷ 	 4 	 = ............	 (8)	 40 	 ÷ 	 4 	 = ............

2
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5 	 4ka fnokak' b;=re fidhkak'	

                WodyrKh (-5 ÷ 4 = .....................1 b;=re 1hs' 	 	

(1) 6   ÷   4 	= ........................	 (4) 11 	 ÷ 	 4 	 = ........................	

(2) 7   ÷   4 	= ........................	 (5) 13 	 ÷ 	 4 	 = ........................

(3)10  ÷   4 = ........................	 (6) 30 	 ÷ 	 4 	 = ........................

48 ÷ 4 ys ms<s;=r fufyu ,nd .kak mq¿jka'

48 fufia

ksrEmKh lruq'

oyfha tajd tfla tajd

48 iudkj f.dvj,a y;rlg fnouq'

oyfha 

tajd 

tfla 

tajd

oyfha 

tajd 

tfla 

tajd

oyfha 

tajd 

tfla 

tajd

oyfha 

tajd 

tfla 

tajd

tl f.dvl oyfha tajd 1la iy tfla tajd 2la ;sfí'

tkï" 48 ÷ 4 = 12 ls'
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§¾> fn§fï l%uhg ms<s;=r ,nd .ksuq'

WodyrKh (-		   			       1 8
7 5
4  
3 

 4

5
2
3

75 ÷ 4 = 18 b;=re 3hs'

3

6 	 §¾> fn§fï l%uhg ms<s;=r ,nd .kak'

(1)	 44 	 ÷ 	 4 	 (3) 	52 	÷ 	4   	 (5) 	 80	 ÷ 	4			 
(2)	 60 	 ÷ 	 4 	 (4) 	68 	÷ 	4   	 (6) 	 72 	÷ 	4		
				       	
7 	 §¾> fn§fï l%uhg .eg¨ úi`okak'	

(1)	 wEka" *d;sud iy ñysß hk ;sfokd fjr¿ f.ä 36la iudkj fnod 

.;af;a kï tla wfhl=g ,enqKq fjr¿ f.ä .Kk lSh o@

(2)	 fmd;a 75la" isiqjl=g 3 ne.ska ,nd fokafka kï fmd;a ,nd Èh 

yels isiqka .Kk fldmuK o@

(3)	 mqgq 84la tla fma<shlg 4 ne.ska ;enQ úg fma<s lShla ielish    

yels o@

(4)	 iEu rdlalhl u iudk fmd;a .Kkla ;sfnk mßÈ fmd;a 96la 

rdlal y;rl wiqrd we;' tla rdlalhl we;s fmd;a .Kk lSh o@

(5)	 tla fld<hlska fmd;a 3lg ljr ±ñh yels h' fmd;a 54lg ljr 

±óug fld< lShla wjYH fõ o@

(6)	 tla irfkarejla iú lsÍug weK 4la wjYH fõ' weK 95lska 

irfkare lShla iú l< yels o@ b;=re jk weK .Kk lSh o@


